KANCHRAPARA COLLEGE

Student Satisfaction Survey. Honours and Program Course Students of 6th Semester, 2019 — 2020.

Stream:

736 Responses
® B.sc.
@® B.Com.
@ B.A.

Type of Stream:

736 Responses
@ Honours
@® Program

Department:

736 Responses

@ COMPUTER SCIENCE
@ COMMERCE

@ CHEMISTRY

@ SANSKRIT
MATHEMATICS
POLITICAL SCIENCE
HISTORY

HINDI
MICROBIOLOGY
ECONOMICS

ENGLISH

> P
2 @

MOLECULER BIOLOGY & BIOTECHNOLOGY

FOOD & NUTRITION

GEOGRAPHY

5 more




Gender:

736 Responses
® Male

@ remale

How well did the teachers prepare for the classes? (ﬁ*ﬂ’q‘-‘ﬂl PICAT G ]
PO W] ﬁ@ll\s |§|CEI. i%[ﬁ"ﬂ?)
736 Responses

Thoroughly
Poorly
Satisfactorily

Indifferently

Won't teach at
all

How well were the teachers able to communicate?
(SITAPLT AOI (QTRATTO FO0OI HZHFN?)

736 Responses Always effective
Sometimes effective

Just satisfactorily

Generally ineffective

Very poor
communication




The teachers' approach to teaching can best be described as

(EHTHBIRI HGICATT LT [T I F91 1)
736 Responses

Excellent
Poor
Good

Very good

Fair

Fairness of the internal evaluation process by the teachers (@I\‘Jl@ﬁ. fey
A Od FERI COIId )

736 Responses

Always fair
Sometimes unfair
Usually fair
Unfair

Usually unfair

S
AP AT ATANICR A, G O RO HF(H)
736 Responses

The teaching and mentoring process in your college facilitates you in cggnitive,
ocial and emotional grgwth (@T%}; Iﬂ P0G fi;ﬁl?!?{ A] Wﬂ"‘%ﬂ?[

@ Always fair
@ Sometimes unfair

@ Usually fair

@® Unfair

@ Usually unfair




The teachers illustrate the concepts through examples and
plications. (@ﬂméﬂﬂ OTCA]3 STTS 1% PRI ST
7 AR ATHNTH G LM MSATRYT ?)
736 Responses

. Every time
@ Never

@ Occasionally
@ Usually

@ Rarely

The teachers identify your strengths, and encourage you with
provi%ng right level of challenges? (COINTF */[\& '\‘_ll?ﬂf\@,
SRR OIS WAIF AVITN RIFT (ST GRS
PN ?)

736 Responses

® rully

® Unableto
@ Partially
@ Reasonably
@® Sslightly

Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome
them. (TTHFIT (OIS O ﬂ""it% O dR ol g
PFOO ARO[ PLIN ?)

736 Responses

@ Everytime
@ Never

@ Usually
@ Occasionally

@ Rarely




The college makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous guality improvement of the teaching Jearning process.
(WWﬂﬁ“ﬁo. NN, ,Wﬂqe%ﬁr%ﬁwﬂ .
W RY FLEG ACH S AP)

736 Responses

Strongly agree
Strongly disagree
Neutral

Agree

Disagree

How much of the syllabus was covered in the class?
(SPICA J POHP PYIT PJTRAA éa?)

736 Responses ® 385t0100%
@ below 30%

@ 55t069%
® 70to84%
® 30to54%

Teachers encourage you to partic'igage in extracurricular activities.
% SIRS AT N \9\o A SR FICD
g o PRIV )

736 Responses

Strongly agree
Neutral
Agree

Strongly disagree

Disagree




Efforts are made by college to inculcage soft skills, life skills and employability skills to make
you ready for the world of work. (AUTFLAF GI (OTNTP ABO PICO RATOI PG 1
W@%W F (RS [T FEACSE O (ATP (BICAT ATH T AR AT
CONIA NN R ?)

736 Responses

@ Toagreat
extent

@ Notatall
@ Moderate
@ somewhat

® Verylittle

What percentages of teachers use ICT tools such as projector, multimedia
etﬁ% WE_IIE\ teaching? (PO X[OI* WHITHFPB ﬂGICﬂIQWC?jIC@t%Q
B3O @T’QJ“M? S IIRG PN ?)

736 Responses

N

Below 29%
50-60%

70 to 80%
30-49%

The overall quality of teaching- Iearnlng process in Kanchrapara College is
very good. (PIGFATO] PTG AOITHTNTT Wﬂﬁa W%?ﬁ'q‘iﬁ%
WICET-EI<Pp W ?)

736 Responses

Strongly agree

Strongly
disagree

Neutral

Agree

Disagree




